

Árajánlatért töltse ki a mellékelt [úrlapot](#), vagy vegye fel velünk a kapcsolatot. Telefon:  
**+4 0722 130 130**, e-mail: **info@prettoni.hu**.



## Külső Alumínium Redőnyök

09.06.2022



A redőny közvetlenül az ablaksík külső felületén, azzal párhuzamosan elhelyezett, mozgatható árnyékoló szerkezet. Szerkezete redőnylamellákból, lefutósínből, tárolódobból és egy szabályzó szerkezetből áll (zsinór, vagy automatika). A redőnylamellák függőleges helyzetű műanyag, vagy alumínium anyagú (régebben fa), kb. 30-40 mm magas kb. 5 mm széles egymásba akaszzkodó elemek, amik henger alakban tárolódnak egy dobben.

A nagy ellen szigetelők, ugyanakkor a zaj és a por ellen is védelmet nyújtanak. A külső redőnyök többféleképpen felszerelhetők, az épület vakolatába vagy az ablakkeretbe is beépíthetők, a felhasznált anyagok pedig kiváló minőségűek.

A külső redőnyök lehetővé teszik a fényerősség egyszerű szabályozását a nap folyamán, valamint hang- és hőszigetelést is biztosítanak. Egy másik előny, ami miatt ajánlottak, az az idővel szembeni ellenálló képességük.



A külső alumínium redőnyök poliuretán habbal töltött alumínium lamellákkal rendelkeznek, a redőnydoboz és a vezetőprofil szintén alumíniumból készül. A redőny működtetése zsinórral történik, de lehetőség van motorizált működtetésre is, távirányítóval vagy kapcsolóval.

A lamellák dőlésszöge nem változtatható, így csak folytonosan takarhatják el az ablakfelületet a kívánt magasságban (teljesen leengedett állapotban azonban kissé szétcsúszthatók a redőnylamellák, minek következményében némi fény illetve légáramlás bejut a belső térbe). Leengedett állapotban a légáramlást szinte teljesen megakadályozza. Ez nyáron hátrány lehet, télen viszont a redőny így egy plusz hőszigetelő légréteget zár be önmaga és a külső üvegréteg közé. Ezen megfontolásból a gyártók az alumínium lamellákat opcionálisan lágy habbal töltik ki. Készülnek biztonsági redőnyök is, amelyek az árnyékolás mellett betörésvédelmi funkciót is ellátnak.

Az alumínium redőnyök minden alkatrésze alumíniumból van, így élettartamuk nagy, megjelenésük esztétikus, kiváló hőszigetelők télen és nyáron egyaránt, továbbá mechanikai védelmet is nyújtanak az esetleges betörések ellen.

Működtetésük könnyű, és szükség esetén akár teljes sötétítésre is alkalmasak. A színterézett redőnylécek ívelt dupla falú alumínium profilúak, melynek üreges része poliuretán habbal van kitöltve, így kiváló hő- és zajszigetelők.

Az alumíniumból készült külső redőnyökkel szemben a PVC-redőnyök PVC lamellákkal és vezetőprofilal rendelkeznek, a redőnydoboz pedig alumíniumból készül. Mivel a lamellák PVC-ből vannak, és belül

alternatívák jelennek meg a külső alumínium redőnyökkel szemben.

Felszerelési módjuk alapján kétféle külső redőnyről beszélhetünk: külső tokos és beépített.

## Külső tokos alumínium redőnyök

Készülhetnek alumíniumból és PVC-ből, és közvetlenül az ablakkeretre kerülnek felszerelésre, miután az ács munkát elvégezték.



A legtöbbször azért választják ezt a típusú redőnyt, mert nem igényel változtatásokat a ház szerkezetén, illetve nagyon egyszerű és gyors a felszerelése. A külső tokos redőnyök bármilyen típusú ács munkára felszerelhetők.

## Beépített külső alumínium redőnyök

Csak az ács munkával együtt szerelhetők fel, függetlenül annak anyagától és összetételétől. Úgy lettek kialakítva, hogy az ács munkával egységet alkossanak, és a burkolatnak köszönhetően hővédelmet nyújtsanak.



A vezetőcsatornákat az ablakkeretre, a tokot pedig a házban belül, az ablakkeret fölé szerelik. A beépített redőny a vakolat alá is felszerelhető, de a redőny méretét a tervezéskor figyelembe kell venni. A beépített külső redőnyök többféle színben is készülhetnek.

## Beépített szúnyoghálós alumínium redőnyök

Ha rovarvédelemről van szó, több olyan megoldás is rendelkezésünkre áll, amelyek mind nagyon jól társíthatók a külső redőnyökkel.

A legpraktikusabb megoldás az, ha beépített beépített szúnyoghálós külső alumínium redőnyt választ. Ilyenkor a redőnybe dupla sín kerül, és egy szúnyogháló típusú roló kerül beépítésre, amely a redőnytől függetlenül használható.



Egy másik megoldás a vékony szerkezetű rögzített szúnyogháló, amelyet kapsokkal rögzítenek az ablak ráámájához. A háló tökéletesen illeszkedik az ablakra, egyetlen hátránya azonban az lehet, hogy nem lehet kinyitni.

Ugyanakkor a pliszés szúnyogháló is kombinálható a külső redőnyökkel, ha először a szúnyoghálót szerelik fel, majd a redőnyt a háló fölé.

## Motorizált külső alumínium redőnyök

A külső alumínium redőnyök kivitelezhetők beépített motorral, és távirányítóval vagy kapcsolóval működtethetők. Lehetőség van a redőnyök automatizált rendszerekkel való felszerelésére is, mint például fény- vagy esőérzékelő, vezeték nélküli működtetés okostelefonról vagy távirányítóról.



További előnye, hogy a redőnyöket úgy programozhatja, hogy egy bizonyos ütemezés szerint záródjanak és nyíljanak, így megvédeheti otthonát a nagy hőségtől a nap közepén akkor is, amikor senki sincs otthon.

#### **Az alumínium redőny előnyei:**

- jó hő- és hangszigetelés
- stabilitás (nagy szélességnél is)
- hosszú élettartam
- teljeskörű vagy részleges mechanikai védelem (akár zárható kivitel)
- motorizálható (akár távvezérléssel).
- bármilyen RAL színben rendelhető

## **Az alumínium redőny kombinálható rolós szúnyoghálóval?**

Igen, ebben az esetben ezt a redőnytípust kombi redőnynek hívjuk. A rolós rovarháló tok szerkezete beépül a redőny tokjába. A redőny dupla lefutósínnel készül.

## **Mennyire biztonságos az alumínium redőny?**

A redőny tengelyére erősített feltolásgátló megakadályozza a redőnylecek feltolását a tokba. Így hatékonyan megakadályozhatja a betöréseket.

## **Mennyire zörög az alumínium redőny szélben?**

## Milyen esetben javasolt a redőny motorizációja?

A redőny motorizációját elsősorban kényelmi szempontok alapján kérik ügyfeleink. Előnye, hogy programozható időkapcsolóval és távirányító használatával minden időben és körülmények között működtethetjük redőnyeinket. Nagyobb méretű redőny rendelése esetén (erkély, terasz, nagyobb méretű üvegfelület stb.) ajánlott a motoros kivitel gyártása.

## Prettoni®

A Prettoninál, külső, belső, beltéri és kültéri árnyékolókat forgalmazunk és szerelünk. Cégünk méretre gyártott rolókat, szalagfüggönyöket, pliszéket, függönyöket, sötétítőket, redőnyöket, relaxákat, spalettákat és egyéb árnyékoló megoldásokat kínál. Ezen kívül megtalálhatóak katalógusunkban a tapéták, szúnyoghálók, karnisok, műanyag nyílászárók, napellenzők, garázkapuk, WPC-k, ablakpárkányok és prémium minőségű festékek. Küldetésünk, hogy teljes körű és garantált szolgáltatásunkon keresztül a leghatékonyabb, környezettudatos, legmagasabb minőségű termékekkel lássuk el ügyfeleinket, miközben egyértelműen a vásárlói elégedettségre összpontosítunk. A legexkluzívabb, legmodernebb és legelegánsabb árnyékolási és belsőépítészeti megoldásokat kínáljuk, többféle színben és mintázatban. Az általunk gyakran látogatott területeken INGYENES mérési és szerelési szolgáltatásokat kínálunk. Ezeket a területeken kívül további költségek merülhetnek fel a kiszállást illetően, de felveheti velünk a kapcsolatot e-mailben vagy telefonon is. Bármilyen megoldást keres a napsütés ellen, nálunk biztosan talál rá megoldást, úgy, hogy prioritás maradjon az elegancia és a praktikum. Árnyékoló rendszereink diszkrétek és méretre készülnek, hogy minden személyes preferenciát kielégíthessünk. Ha gyors árajánlatot szeretne, kérjük, írjon nekünk az [info@prettoni.hu](mailto:info@prettoni.hu) e-mail címre. Küldje el ablakainak, nyílászáróinak hozzávetőleges méreteit, néhány fotót (ha lehetséges), a keresett roló típusát, a kívánt színeket, és mi a lehető legrövidebb idő alatt válaszolunk. Alternatív megoldásként töltsse ki az „Árajánlatkérés” vagy az „Időpontfoglalás” űrlapot. Keressen minket bizalommal, hogy segíthessünk Önnek!

## Szolgáltatásaink:

- Ingyenes telefonos és online konzultáció
- Helyszíni konzultáció
- Szerelés
- Országos forgalmazás
- Egyedi termékek rendelésre
- Termékek kis és nagy cégek számára
- Modellek és színek széles választéka
- Gyermekvédelmi tartozékok
- Teljes körű szakmai szolgáltatások
- Árak minden zsebre
- Teljeskörű ajánlatok

## Gyermekbiztonság

A gyermekeket az árnyékolók típusától függően megfojthatják a tartozékok, mint például a zsinór, a lánc vagy a bot. Bizonyos típusú árnyékolórendszerek lánc, zsinór vagy pálcá nélkül működnek, így biztonságosak és nem jelentenek veszélyt a gyermekekre. Ezekkel a mechanizmusokkal működtetett minden típusú árnyékolóhoz kiegészítők is tartozhatnak, hogy biztonságot nyújtsanak a kisgyermekek számára, akiket könnyen megkísért a lánc használata, amikor az ablaknál vagy a falnál látják. Ezek a tartozékok biztonságot nyújtanak, és a gyermekektől távol tartják a láncot. A problémák elkerülésére a következő tartozékok használhatók: lánc- vagy zsinórrögzítő kapcsok; a madzagok felakasztására szolgáló

árnyékoló, zománcozott, beüvegzett. Csak annyit kell tudni, hogy emelje ezeket a problémákat, hogy megoldja ezeket a gyermekbiztonsági tartozékokat. Ezek a kiegészítők többféle színben és mintában kaphatók. Ha bármilyen más gyermekbiztonsági aggálya van, kérjük, ne habozzon kapcsolatba lépni velünk.

## Árnyékoló típusok, amit kínálunk

- **Belső Árnyékolás:** Roletták, Romai Rolók, Tetőtéri Rolók, Sávrolók, Fa Reluxák, Alumínium Reluxák, Szalagfüggönyök, Lapfüggönyök, Pliszék, Függönyök, Sötétítők, Karnisok
- **Külső Árnyékolás:** Külső Reluxák, Külső Redőnyök, Napernyők, Pergolák, Szélfalak
- **Egyéb:** Tapéták, Műanyag Ajtók és Ablakok, Garázskapuk, WPC-k, Ablakpárkányok, Festékek

## Hogyan lépjen kapcsolatba velünk:

Szeretne egy gyors árajánlatot, vagy konzultációra van szüksége? Írjon egy üzenetet facebook-on, vagy az [info@prettoni.hu](mailto:info@prettoni.hu) email címre, hozzávetőleges méretekkel, a keresett rendszerek típusával és színével, és mi a lehető leghamarabb válaszolunk!

## Elérhetőségek röviden:

- 🌐 Web: [www.prettoni.hu](http://www.prettoni.hu)
- ✉ Email: [info@prettoni.hu](mailto:info@prettoni.hu)
- 📞 Telefon: +40-722-130-130

◀ árnyékolástechnika    ▶ külső alumínium redőny    ▶ Prettoni





## Ferde Külső Alumínium Redőnyök

Napjainkban már nem csak hagyományos, négyzetletű ablakokat gyártanak, egyre több a ferde, szabálytalan formájú nyílászáró. Ezen ablakok árnyékolására nyújt megoldást a ferde külső redőny. A ferde külső redőny egy alsó kazettás, külső alumínium redőny, amely manuálisan és automatizálva is működtethető. Elérhető a következő színekben:...

[Bővebben](#)



## Külső Tokos Alumínium Redőnyök

A külső redőny az egyik legösszetettebb árnyékolórendszer a hipermarketek, bevásárlóközpontok, iskolák, irodák, kórházak és magánlakások számára, ahol designelemként tűnik ki, nyáron a meleg, télen a hideg ellen szigetel, ugyanakkor a zaj és a por ellen is védelmet nyújt. A külső redőnyök kiváló betörésvédelmet garantálnak, és biztosítják a ház...

[Bővebben](#)



09.06.2022

## Beépített Külső Alumínium Redőnyök

A stílusos és hasznos kültéri redőnyök gyönyörűen kiegészítik otthona megjelenését. A lamelláknak köszönhetően jelentősen csökken a hőátadás a lakás és a környezet között. Ez megakadályozza az lakás túlzott felmelegedését a forró napokon. A külső redőnyök kisebb mértékben továbbítják a kinti hőmérsékletet, mint a belső rendszerek. A külső...

[Bővebben](#)



09.06.2022

## Beépített Szúnyoghálós Alumínium Redőnyök

A külső redőnyök lehetővé teszik a természetes fény pontosan a kívánt módon történő adagolását. A redőnyök otthona elhelyezkedésétől függetlenül garantálják a magánélet védelmét, és távol tartják a kíváncsi tekinteteket. Az ablakredőnyök akár 10 dB-lel csökkentik a hangátvitelt a külső és a belső tér között, így otthonának akusztikai komfortérzetét is...

[Bővebben](#)



## Motorizált Külső Alumínium Redőnyök

A külső alumínium redőnyök poliuretán habbal töltött alumínium lamellákkal rendelkeznek, a redőnydoboz és a vezetőprofil szintén alumíniumból készül. A redőny működtetése zsinórral történik, de lehetőség van motorizált működtetésre is, távirányítóval vagy kapcsolóval. A külső redőnyök lehetővé teszik a fényerősség egyszerű szabályozását a nap...

Bővebben

### ELŐZŐ BEJEGYZÉSEK

[Külső Rolók](#)

[Külső Reluxák](#)

[Külső Alumínium Redőnyök](#)

[Napellenzők / Pergolák](#)

**PRETTONI® - All rights reserved.**

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)